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A téli választások.
A mitől fáztunk, inie meg- 

lesz, küszöbén állunk a téli vá­
lasztásoknak. Az a politikai haj­
tóvadászat, a mely az elvek, par­
lamenti érvényesülések, a törvény­
hozói kötelességek, nemzeti érde­
kek körül két esztendeig folyt, 
átcsap most a vidékre, a kerüle­
tekbe, a hol fölhangzik most a 
hallali :

— Válasszatok meg !
Valahogy eszünkbe jut most 

egy szent analógia, a mikor 
Krisztus odakiáltotta az őt sa­
nyargató zsidóknak és pogányok- 
nak :

— Feszítsetek meg !
Ez a küzdelem, a mely most 

indult meg a voksért, a mandá­
tumért, nagyon közel áll ahhoz, 
hogy kálváriának nevezzük. Nem 
a tisztelt jelölt urak szem pontjá­
ból beszélünk. Az ő fejük nem 
fáj nekünk. A választókat nézzük, 
a mely ime a megnyilatkozás 
előtt áll.

Magyarországon már keser­
ves emlékek fűződnek a téli vá­
lasztáshoz. Hivatkozni szoktak a 
Szapáry-féle választásra, de e hi-

Felelős azoi-koszlő ós kiadó
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vatkozás nélkül is tisztán áll a hely­
zet : a téli választás kegyetlen 
dolog. Választási rendszerünk, 
annak alkotmányos gyakorlata a 
választókerületek polgárait a vá- 
iasztóközpontba rendelik tol. Ez 
a tény maga elég ahhoz, hogy 
minden borzalmait feltárja egy 
téli választásnak. Nem beszélve 
a fel utazás rettenetes gyötrelmei­
ről, már a választótömeg elhelye­
zésének nehézségei olyan nélkü­
lözéseknek teszi ki a választókat, 
a melyek a legkomolyabban fe­
nyegetik egészségét.

Az idei tél, mintha csak az 
alkotmányos harcot még réme­
sebbé akarná tenni, oly kemény, 
hogy a vidék szegény népe 
még normális körülményei mel­
lett sem tud ellene kellőkép 
védekezni. Most vegyük hozzá 
egy választási harc abnormális 
körülményeit, a mikor a válasz­
tási központba citált szavazópol­
gár egy gyötrelines utazás fára­
dalmai, nélkülözései után reggel­
től estig kénytelen várakozni arra, 
hogy leadhassa voksát, képzeljük 
hozzá a kortesfogások különféle 
változatait, a melyek arra irányul­
nak, hogy az ellenvélemény meg-

ny i 1 ’ ainulását megnehezítsék, meg­
akadályozzák, s akkor előttünk 
all teljes sivárságában, rettenetes- 
ségeben az idei választásoknak 
sötét képe.

A- küszöbön álló alkotmányos 
küzdelem egyébként is rendkivü 
hevesnek ígérkezik. A politika 

I szenvedélyek hullámai au nyírt 
jfölcsaptak, a pártküzdelmek any’ 
liiyira elmérgesedtek, hogy mái 
ipusztán ez okoknál fogva is c 
legádázabb választási oamnasmera 
van kilátás. °

Összevetve minden körül­
ményt, épen seggel nincs semmi 
okunk arra, hogy nyugodtan és 
bizalommal nézzünk a választá­
sok elé. Azt mondják a politikus 

h°S.y az ország, a nemzei 
iteloszeke olo & Ilii tik, Azt mond- 
.ják, hogy meg kell nyilatkoznia 
a nemzetnek abban a poros ügy­
ben, a mely a törvényhozásban 
a politikai pártok közt fölmerült.

Ali nem politizálunk. Do most 
a mikor alkotmányos jogával fog 
élni e hazának választópolgár^ 
sága, most, a mikor ez alkotmá­
nyos jog gyakorlatát annyi külsc 
körülmény nehezíti, néni tudjuk 
felemelő érzéssel nézni az alkot-
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A kapitány köpenyege,
Skerlitz kapitány nagyok a I, lépve és 

szuszogva törtetett tel a „kis lány“-hoz a 
negyedik emeletre. Skerlitz kapitány tüzér 
volt s pártfogolta a „kis lányt'1. Hogy ki 
féle-miféle volt ez a lány, azzal még a 
nagy körúti bérliáz lakói sem voltak egé­
szen tisztába, pedig azok mindent szoktak 
tudni. Á bérház köztudata szerint a lány 
ösztöndíjas szininövendók volt és Margit­
nak hívták. A kapitány azonban egysze­
rűen „kis lánynak“ szólította, csak néha, 
bizonyos ellenőrizetlen pillanatokban ne­
vezte Gretchennek, de ilyenkor a kapitány 
rendkívül ünnepélyes hangulatban volt s 
mikor a poczakos kapitányt ünnepélyes 
hangulat szállta meg, még a privaldinerjét 
is Herr Johannák szólította.

Skerlitz kapitány nagy kardcsüröm- 
pölések s szuszogások közt feljutott vég­

re a negyedik emeletre. Nagy robajjal 
nyitott be a. kis lányhoz, amikor hirtelen 
egy ember rohant el mellette. Az előszo­
ba homályos volt s így nem láthatta, ki 
volt az illető s mire jobban megnézte vol­
na, már be is volt téve mögötte az ajtó. 
De a kapitány is fogva volt. A rejtélyes 

! alak sietségében az ajtóval becsipte a ka­
pitány ur köpönyegének bal szárnyát.

Hopp 1 Az ajtó hirtelen újra kinyílt, 
s a kapitány előtt egy önkéntes állott a 
saját ezredéből. Az önkéntes kaptákba 
vágta magát és jelentette:

— Alázatosan jelentem a kapitány 
urnák, becsiptem a . . .

Mire Skerlitz kapitány emberevő te­
kintetet vetett az önkéntesre és ingerülten 
dőrmögte:

— Igen, látom I Ön be var, csípve.
Azzal sarkon fordult és faképnél 

hagyta az önkéntest.
A szobából a kis lány repesve sza­

ladt a kapitány felé, aki azonban össze­
font karokkal állott meg előtte és a lábát 
szétvetve harsogta:

— Gretchen!
Ah! A kapitány ünnepélyes han­

gulatban volt. A kis lány tisztába lehetett 
a helyzettel.

Kapitány 1 — mondotta sietve 
szintoly ünnepélyesen és farkasszemet né­
zett a felsenburgi Skerliz család leghálá- 
sabb tagjával.

— Ki volt az a tacskó ? — dörgött 
a kapitány.

Hogy . . . hogy ki ? . . . cseveg­
te szaporán a kis lány. — Már hogy ki. .

— Már hogy ki I
llát ... a cousinom !
Ezer menydörgős men kő I A ka­

pitány felpattant, mint egy ágyúgolyó. I- 
lyen piramidális hazugság !

Lelövetlek, mint egy verebet I
A kis lány oldalt hajtotta egy kissé 

a fejét és valami édes, hunczut mosolyt 
röpített a kapitány felé.

— Megmutassam a születési bizo­
nyítványát ?

A kapitány felbömbölt. Nem, nem,
; már elhisz mindent. Az ördögbe is, csak

I
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mányos harcot. Mert ki biztosit 
arról, hogy csakugyan a nemzet 
közvéleménye fog megnyilatkozni 
ebben a küzdelemben? Ki bizto­
sit, arról, hogy a választási harc 
mérlege az igazság mérlege ? — 
Győzzön akár a kormány és párt­
ja, akár az úgynevezett koalíciós 
ellenzék, ki állapítja meg, hogy 
akár ez, akár az a győzelem a 
nemzet Ítéletét foglalja magá­
ban ?

A törvénykezési gyakorlat­
ban vannak szigorú paragrafusok, 
a melyek kimondják, hogy az 
Ítélkező bírót nem szabad Ítéleté­
ben befolyásolnia semmi külső 
körülménynek elhatározása, íté­
lete szabadon, függetlenül kell, 
hogy létrejöjjön minden külsőj 
befolyástól. Mennyivel kötelezőbb 
ez a paragrafus akkor, a mikorí 
egy egész ország, egy egész nem­
zet a bíró !

Már pedig most a nemzet Íté­
letének szabad megnyilatkozását 
ezer külső körülmény korlátozza, 
legfő kép az a kemény, hideg tél, 
a mely a választók tekintélyes 
részére lehetetlenné teszi alkot­
mányos jogának gyakorlatát.

Ennek a választásnak nem 
lett volna szabad elkövetkeznie. 
Nem kutatjuk, hogy kik a fele

: ségteleniil el fog fagyni ebben a M. Ignácznó szül. Weisz Róza élete 87-ik 
zord időben. Eg v lefagyott köz-j özvegységének 30. évében, január hó 9-ón

, , t i I . r ... .........................vélemény lefagyott igazság! éjfél után 1 órakor, agg. kori végki merü­
lésben elhunyt. A megboldogult hűlt, te­
teme január hó 11-én, d. u. 2 órakor fog 
a barcsi izr. sirkerben őrük nyugalomra 
tétetni.

Előfizetési felhívás. Tisz- f. 7.én- 5ZOInblll es,„ tllrl„Ua sz0,Ilisos 
telette! kérjük lapunk mindazon évi nagy estélyét ez esztendőben, bazárral
t. előfizetőit, kik lapunkat to

HÍREK.

vábbra is járatni óhajtják, hogy 
előfizetésüket az uj év alkalmá­
val megújítani szíveskedjenek, 
ne hogy a lap küldésében aka­
dályok merüljenek fel.

A‘-ti agy úti
Kerületünk képviselőjelöltjei. N®n áll

! egybekötve. Az estély remekül sikerült. 
Anyagilag 233 korona 96 fillér tiszta ha­
szonnal zárult, azonban erkölcsileg is tol - 
jes volt a siker, a társaság hajnalig ma­
radt együtt, kellemesen szórakozott, szó- 

j v‘d konstatálhatjuk, hogy táncestélyeink 
közt o mulatság az első helyek egyi-

Tánozestély. A „Barcsi Olvasó-:yatádi választó kerületben eddig 3 
képviselőjelölt nevét emlegetik a képvise-j ^ör f. évi január hó 15., saját helyiségeiben 
lő választásra. A kerület központján, Nagy-j műkedvelői és zártkörű tánczestélyt rón­
aiad független érzelmű polgárai e hó 8- í dez, a következő műsorral: 1 „Tied va­
un tartott értekezletükön Chernek jelölték 

épviselőnek s a kormánypártiak részéről
gyök, tied hazám“ dal. Előadja a barcsi 
kath. kör dalárdája. 2. Alkalmi szavalat.

ugyanott Barakonyi Károly ügyvédet kór-; Előadja Cserényi János. 3. „Az orr“. Mo­
tele fel, ki egy másik kormánypárti jelölt- oolog. Előadja Dallas István József. 4.
tel, nevezetesen dr. Dolenecz Józseffel 
megegyezve, ennek visszalóptével a jelölt-

„Egy házasság“. Tompa Mihályiéi. Sza­
valja Körmendy Károly. 5. „Hej Rákóczy,

séget elfogadta. A szocziálista párt szinte i Bercsényi“ és „Ez az utcza végig kikö-

lősei, hogy kik idézték elő, kik 
zúdították az amúgy is agyousa- 
nyargatotl szegény nép fejére, de 
hogy elkövetkezett, az nagy csa­
pás.

És mindenek felett célját nem 
fogja elérni. Mert úgy látjuk, az 
előjelek, azt árulják el, hogy bár­
ki is győzzön, nem fogja megte­
remteni a szükséges rendet. És 
aztán még egyszer kérdjük, váj­
jon inegbizhatunk-e ítéletében, el­
fogadhatjuk-e lelkiisrneretbeli ag­
gály nélkül, a mikor a nemzet 
egy részének közvéleménye két­

jelöltet állított fel Pelczéder Ágoston sze­
mélyében.

— Halálozás. Mély gyász érte a 
Kronberger családot, közte dr. Kronberger 
Adolf városunk köztiszteletben álló járás­
orvosát és nejét. Ugyanis Kronberger M. 
Ignácné szül. Weisz Róza úrnő hunyt el 
Barcson e hó 9-én 87 éves korában vég­
elgyengülésben. A megboldogult hosszú 
évek óta haláláig Barcson, dr. Kronberger 
Adolf és neje, veje illetve leánya szerető 
körében élte át napjait. A család a követ­
kező gyászjelentést adta ki.

Kronberger Adolf, dr Kronberger

vezve“ dúl. Előadja a barcsi kath. kör dal­
árdája. 6. Zsolnai Vilmos zenekarának 
hangversenye. Beléptidij személyenkint 1 
K., családjegy 2 K. Kezdete este 7 óra­
kor.

— A Somogy vármegyei Berzse­
nyi Irodalmi társaság. 1905. január hó 
15-én (vasárnap) d. e 10 órakor a város­
háza nagytermében közgyűlést tart, mely­
nek tárgyai a következők : 1. titkári jelen­
tés. 2. A pénztáros és a számvizsgálók 
jelentése és a kölségvetés megállapítása. 
3. Indítványok tárgyalása. 4. Jagyzőkönyv- 
hitelesitők kiküldése. A közgyűlést követi

Adolfné szül. Kronberger Sarolta és Fischer H órakor ugyanott, a felolvasó ülés, mely- 
Morné szül. Kronberger Regina úgy a sa- nők tárgya Roboz István és Pete Márton
ját mint hozzátartozóik és az összes ro 
konság nevében szomorodott szívvel jelen­
tik, hogy szeretett édes anyjuk Kronberger

dr. rendes tagok székfoglalói.
— Tánczvigalom. A komiósdi Pol­

gári Olvasókör f. évi január hó 22-én zárt­

nem fog valemi irka-firkát silabizálni'? 
Utálta az Írást még napi parancsban is. 
Egyszeriben megnyugodott hát és ledobta 
köpönyegét és a kardját.

— Tehát az unokabátyád ?
— Úgy vanI Éppen tendáltad járt 

most nálam.
— Na ez különös. És miért ?
A kis lány ekkor már a kapitány 

térdén lovagolt. A kis fehér ujjaoskáival 
megsimogatta a kapitány állát és gügyög­
ve duruzsolta :

— Oh az én coueinom nagyon bár­
gyú alak ! Nyápite, ügyefogyott, mamlasz,

A kapitány hízott a leírástól és meg­
elégedetten ingatta a fejét.

— Ne mondd I
— De igen 1 Egy kész hülye. Oh, 

nem olyan daliás, férfias, mint tol Kép­
zeld, az a tökfilkó kiszeretne bújni az u- 
niforraisból. Azt az egy évet sem bírja ki 
Kért, hogy protezsáljam nálad. Valahogy 
dobasd ki. Hát nem egy mamlasz, mi ?

A kapitány állát erősen csiklandoz­
ták azok az apró ujjacskák. Nevetett és 
jókedvűen mondta :

— Ne félj, kis lány, úgy kidobatom, 
hogy a lába sem éri a földet.

Másnap a szokásos időben széles jó 
kedvvel mint egy ütközetet nyert diadal­
mas hadvezér rontott be a kapitány a 
lányhoz :

— Kis lány! — dörmögte öntelten 
azt a mamlaszt nagyszerűen kidobattam I

A kis lány huuczutul nevetett és é- 
deskésen mondta :

— Okos gyerek vagy I De most bo­
csáss meg, nem tartóztatlak, Vendégein van.

— Ki . . . kicsoda ?
— Az unokabátyám.
— Melyik ?
— A czivil.
— Hát olyan is él ? Merre van, azon­

nal szétlövetem 1
A kapitány már be is rontott a mel- 

lékterembe, ahol a díván karfáján ott lo­
vagolt hetykén, jókedvűen az önkéntes.

Az arczát felfújta és szemtelenül pöfékel 
te a füstöt a kapitány felé.

Skeilitz kapitány úgy érezte, hogy ő 
bomba, amely azonnal szét fog robban!. 
Ráorditott a vigyorgó alakra:

— Önkéntes I
— Állt
A cousin előkelő hanyagsággal állott 

fel és kissé mcgbiczentette a fejét.
— Parrdon, kapitány! — ráesőIta

kimértem — Én nem vagyok önkéntes. 
Csak voltain. Én Bothos vagyok, Bothos, 
a botháziak közül. H-val. A kis lány az 
én barátnőm I Az ösztöndíjat a szinitano- 
dában én fizetem érte. A lakásbért is.

Bothos a botháziak közül monoklit 
csapott a szemére és mosolygott.

A kapitány dühösen fordult sarkon. 
Amikor az ajtót becsapta maga után; a 
pöny egének bal szárnya beszorult az ajtóba.

A cousin utána kiáltott:
— Kapitány ur, ön be van csípve.

Pakote József.
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körfi tánczvigalimit rendez, melyre a bólé- tengeri 851183 mm, repce 234 mm, liüve- 
pfidij szmnélyonkint GO fül., családjegy I ívesek 4150 mm, liszt 71G mm, különféle 
K 20 fill. Kezdete este 7 órakor.

Uj község. Kuntelep puszta, mely 
tudvalevőleg Görgeteg községhez tartozott,, 
folyó 19C5 év január elseje óta a beliigy- megjelenő „Szőlőszeli ós Borászati Lap“ 
miniszter engedélyezése folytán kis köz- 1904.óv végén huszonöt éves pályáját ín­
séggé alakult, s mint ilyen működését tolta be. Ezen idő alatt szakcikkei és ok-

93785 mm, összesen 11>08706 mm. 23760250 
kor. bizt. érték.

— Huszonöt év. A Kecskeméten

7 „ , , ,7t ,' 0kza h°gy megösmer'iesse. A cim : „Szőlészetij bocsátanak aláírásra Oroszországban Né-
ág fordult elő Lakhaza község ós Borászati Lap“ Kecskemét. | metországban és Hollandiában és ’a ki-
«” bw<n 9 éves Hát pisztoly- bocsát,tora kerülő összes löbl,„üt,«,.  

már megkezdette.
— Slavoniai faipar részvénytől*

s&ság cég alatt Budapesten részvénytár­
saság alakult a budapesti Neuman és 
Berger cég részvételével, mely a pakráci 
uradalom erdeit fogja hasznosítani.

— Megfagyott ember. Józsefpusz- 
tán Gubái Mihály csősz e hó 8-án esti- 
kiment. a határba szétnézni s minthogy 
egykicsit ittas volt, lefeküdt az árokszélre, 
hol elnyomta az álom. Reggelre megder­
medtem holtan találták.

— Agyonlőtt gyermek. Tilokza 
tus gyilkossí 
ben. Kováczecz 
lyal agyonlőtték. A szülök templomból 
jöttek haza és otthon halva találták 3 éves 
kis fiukat, mellette 10 éves bátyja keser­
vesen sirdogált. A sirdogáló fin elmondta, 
hogy öcscse leesett a pádról, beütötte fejét 
és meghalt. A szülők hittek a fiúnak és it 
halálos balesetről jelentést tettek a szolga- 
biróságnál. A főszolgabíró a járási orvos­
sal együtt megejtette az orvosrendőri vizs­
gálatot, melynek során kiderült, hogy a 
fiacskát főbelőtték ós ez okozta halálát. A 
gyilkos golyót meg is találták koponyá­
jában. Azonnal jelentést tettek a járásbí­
róságnál mely vizsgálatot tart a rejtélyes 
bűnügyben.

— Raktárforgalom a Magyar Le­
számítoló- és Pénzváltó-Bank barcsi rak­
tárainak 1904-ben. Készlet 1904. január 
1-én búza 48958 mm, rozs 2953 mm, árpa

szerű tanácsai által hozzájárult Magyaror­
szág jelen szőlőművelésének felépítéséhez. 
A Input Maurer János szekesztő-kiadója 
alapította, kinek nevéhez a szőlőművelés 
terén sok újítás ós javítás fűződik. Huszon­
ötödik évfordulóját nem nagy hangzású 
hírveréssel ünnepli, hanem csendben, azon 
jóleső öntudatban, hogy lmszonötóves mű­
ködése édes hazánk szőlészetének ujjáte-

ton a sorsjegypiacon általában szilárd volt 
az irányzat, mégis 3 százalékos magyar 
jelzáloghitelbank sorsjegyekben volt leg­
élénkebb az. üzlet, moly sorsjegyek meg­
felelő kamatozásuknál és előnyös játék­
tervüknél fogva közkedveltségnek örven­
denek ós úgy készpénzfizetésre, valamint 
részletre mindinkább nagyobb mérvben 
vásároltatnak.

A pénzpiac bősége nemcsak nálunk, 
de valamennyi számottevő piacon egyre
fokozódik és a német birodalmi bank _
az egyedüli jegybank, mely a hivatalos 
kamatlábat az elmúlt óv folyamán fel­
emelte volt — azt ismét 5 százalékról 
4 százalékra leszállította. Ennek kifolyása- 
képen it német birodalmi márka árfolyama

lepitésén áldást hozó volt. Ki e hasznos, márkánként K 117.60-ról K 117.475-re 
önzetlen ós független szaklapot, mely egye- csökkent.

Az uj kibocsátású 4 és fél százalé­
kos orosz járadékkötvények folyó hó 12-ón

dűl előfizetőinek érdekében működik, még j 
nem ösmeri, az kérjen mutatványt belőle,

Közgazdaság.
A „Hermes“ Magyar Általános Váltóüzlet 
Részvénytársaság Budapest heti jelentése 

a tözsdeforgalomröl óe pónzpiaczról.

összeg többszörösen tul- 
- , jegyeztetett., úgy hogy előreláthatólag csak 

azon felek jegyzései lesznek figyelembe 
I vehetők, kik a kötvényeknek hosszabb 
időre való megtartására már eleve köte­
lezték magukat.

Budapest, 1905. jam 14.
Az elmúlt heten a budapesti tőzsdé­

nek az uj év beköszöntésével megindult 
szilárduló irányzatában némi visszaesés 
állott be ós pedig főleg a külföldi tőzsdé­
ken is jegyzett papírjainkban mutatkozott 
árfolyamcsökkenés az elmúlt hót elején, 
inig a legutóbbi napokban ismét valami­
vel kedvezőbb volt it hangulat, a nélkül 
azonban, hogy az értékpapírok az utolsó 
jelentésben jelzett árfolyamokat ismét el-

Hirdetések.

9. sz. 1905. végrli.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi EX. t.-cz. 102. § a értelmében ezen­
nel közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. 
járásbíróságnak 1904. évi V, 639—640 | 1. 

j számú végzése következtében dr. Bing 
, 'Ernő ügyvéd által képviselt Hercz József

8497 mm, zab 36963 mm, tengeri 219611 érték volna. Az internationalis papírok jós csatlakoztatott társai javára Vaoner 
mm, hüvelyesek 500 mm, különféle 93011 árfolyamainak hanyatlása az orosz bel-1 Aurél ellen 392 kor 09 fill s ár ./y 
mm, összesen 129133 mm. 1924050 kor. j politikai viszonyokra vezetendő vissza, - • - ■ J S

miután az azokhoz fűződő aggodalom nyo-bizf. érték. — Beraktároztatott; búza 
125640 mm, rozs 1.1317 mm, árpa 9079 
mm, zab 74613 mm, tengeri 489547 min, 
hüvelyesek 6132 mm, liszt 5362 mm, kii-

1904. évi december hó 21 én foganatosí­
tott kielégítési végrehajtás utján le- és

masztólag hatott a külföldi tőzsdékre, an- felülfoglalt és 789 kor. 97 fill.-re becsült 
nál is inkább, mivel oiosz értékpapírok következő ingóságok, u. m.: bolti álvá-
nagy mértékben vannak külföldön elhe-

lönfóle 37793 mm, összesen 759483 mm,! lyezve. A kedvezőtlen hatás természetesen
12485550 kor. bizt. érték. — Összesen 
búza 174598 mm, rozs 14270 mm, árpa | l 
17576 mm, zab 111576 mm, tengeri.

az egyéb nemeire is ki­érlel- papírok 
I terjedt.

A budapesti helyi értékek túlnyomó
511508 mm, hüvelyesek 6632 mm, liszt | részt a multheti árfolyamok színvonalán 
5362 mm, különféle 47094 mm, összesen | maradtak : bankrészvények, kivéve a hi- 
888616 mm. 14409600 kor. bizt. érték. — telrészvényekef, melyek inkább internatio-

nyok, áruk, cipők, gépek ós egyebek 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. já­
rásbíróság 1904. évi V. 639 | 2. számú 
végzése folytán 392 kor. 09 fill, tőkekö­
vetelés, ennek 1904. évi november hó 15. 
napjától járó 6 százalék kamatai, egyhar-

Kiralctároztatott; búza 148592 mm, rozs nális papir jellegét viselik, alig mutattak 
10834 mm, árpa 15094 mm, zab 91526 árhauyallást ós az ipari értékek legnn-

mad százalék váltódij és eddig összesen 
54 kor. 79 fillérben bíróikig már megál- 

í lapított költségek erejéig Barcson, alperes
mm, tengeri 414973 mm, hüvelyesek j gyobb részének árfolyama csekély üzlet | lakásán leendő megtartására 1905 évi ja-
4805 mm, liszt 3765 mm, különféle 42078 j mellett változatlan maradt, nuár hó 23. napjának délutáni 12 és fél
mm, összesen 731667 mm. 11511000 kor. Járadékok ós záloglevelek iránt élénk | órája határidőül kitüzetik és ahhoz a vermi 
bizt. érték. — Készlet 1904. december j kereslet állott fen az elmúlt hót egész í szándékozók ezennel oly megjegyzéssel
31 én : búza 26006 mm, rozs 3436 mm, | tartama alatt. Különösen 4 százalékos I hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok

zab 20050 min, tengeri magyar koronajáradék tüntet fel jelentéárpa 2482 mm,
96535 mm, hüvelyesek 1827 mm, liszt'kény árfolyamemelkedést, mivel 
1597 mm, különféle 5016 mm, összesen 
156949 mm. 2898600 kor. bizt. érték. —
Raktárházforgalom 1904 ben : búza 274232 j földi piacokra is fordultak magyar bofek-

I az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. § ai 
i piacon j értelmében készpénzfizetés mellett, a leg- 
részbeii j többet Ígérőnek, szükség esetén becsáron 

j alul is, el fognak adatni.
Á mennyiben az elárverezendő ingó­

mra, rozs 22151 mm, árpa 24173 mm, zab j tetési értékekre vonatkozó vásárlási meg- Ságokat mások is lo ós felülfoglaltatták és

levő áru a keresletet csak kis 
j tudta kielégíteni. Pénzintézeteink a kül-

166139 mm, tengeri 904520 mm, hüvelye­
sek 10937 mm, liszt 9127 mm, különféle

bízásaikkal, de a szükséglet ott sem volt! azokra kielégítési jogot nyertek volna,

79871 mm, összesen 1491150 mm. 23996550 szolgál
olcsóbban fedezhető, u mi bizonyítékául ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120

annak.
kor. bizt. érték. — Raktárházforgalom 
1903-ban : búza 413534 mm, rozs 26343 
mm, árpa 22209 mm, zab 196552 ram,

hogy külföldön levő ma- §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.
gyár értékeink szilárd kezekben vannak 
elhelyezve.

Sorsjegyek közül, bár az elmúlt bé­

liéit Szigetváron, 1905. évi január 
hó 7. napján.

Klie János, kir. bir. végrehajtó



Barcs ('s Vidéke
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Barcsra érkezik :

Január 15

dliegüivó.
Pécsről . . délelőtt 10 ói. 1 58 per

dél után 5 „ 14 ,
este 9 12 ..

Kanizsáról délelőtt 7 1 1 ,
délután 5 „ 15
este 8 .. 20 ..

Pikráezrol délelőtt 10 „ 53
es le 8 r 05 „

8omogy-8zobbról délben 12 „ 15 „
este 9 „ 05 „

Barcsról indul:
Pécsre . . reggel 7 óra 28 perc.

délután i 20 ,.
délután 5 „ 50 „

Kanizsára retz gél 3 30 ..
délelőtt 8 25 ..
délelőtt 11 „ 10 „
este 9 40 ..

Pakráczra délelőtt 8 „ 1 li ,.
dólnliin 5 30 ..

Somogy Szobbr a reggel 3 ., 40 „
délután 1 „

. wrf -Tívmii. mívfm •

30 „

® XX i<s

• £óeiaáás.
2 drb. hei'vll, 15 mar­

kos, 8—9 éves jó 
igás kocsisló, 

valamint szerszám és

Barcs-Drávavidéki Takarékpénztárral egyesült Önsegélyző Szövetkezet
t. részvényesei

a f°ly° évi február hó 2L-én, délután 2 órakor, a takarékpénztári
helyiségben tartandó

rendes üb z g yülés re
ezennel meghívnia ak.

TÁRGYSOR:
1 Szavazniszedő bizottság választása.
- Jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag kiküldése, 
a igazgatóság jelentése.
4. Felügyelő bizottság jelentése.

A mé'-íeg fe|ülvizsgA|á.sa, a felmentvény megadása iránti határozat, 
b _-x ' 1 Gvhtrsulat felosztása iránti határozat,
V ^«nrsolt igazgatósaid tagnak helyei választás utján teendő betöltése. 
8- o felügyelő-bizottsági tag választása.
9 Indítványok,

Bares I , 1905. január 10.
Az igazgatóság.
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Szép és tartós szőlője
I csak annak b'sz. a ki i n g y e n kéri 

Magyarország legnagyobb szölöiskolájá- 
! Illlk árjegyzékét, n mely szőlőiskola 

állami segély|yel és állami felügyelet 
mellett létesült.

10-20

MEGHÍVÓ.
= A Barcs-Drávavidéki Takarékpénztár Részvénytársaság =

t. részvényesei
a folyó évi február lió 21-én} d e. 10 órakor tartandó

XXIII. RENDES KÖZGYŰLÉSRE
ezennel meghivatnak.

TÁRGY SOR:
1. 4 tagból álló szavazatszedő bizottság választása.
2. Jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag kiküldése.
3. Igazgatósági jelentés.
4. Felügyelő bizottsági jelentés.
5. A mérleg megállapítása, a nyeremény mikénti feloszlása és a felment-

, ( vény megadása iránti határozat.
7 ? kljsors,)ll„ igazgatósági tag helyeinek választás utján leendő betöltése. 
[■ 1 tel ügyelő bizottsági tag választása.
8. Indítványok az alapszabályok 18 §-a értelmében.

Barcs, 1905. január 10.

Az igazgatóság.
fo]v , , . 18 § Ha valamely részvényes a közgyűlés hatáskörébe cső és a 16. §-ban 

, , .. •'' ' " 1 tenm, hogy az a napirendre felvétessék,
?geiőz< ,g.iega!ább 4 '*** a% ha 

„ y V/agy ép6n E lcozSé’iílésen tétetett, ugv ezen gyűlésen nem tár-
jV 11 e'1,' 1,5 llltarozza •-’! azonban, vájjon az indítvány miatt rendkívüli közgyűlés
hw.is&eh-o egybe, vagy a legközelebbi közgyűlésre halasztassék.

o jaj ! Köhögés rekedtség és einyálkáso- 
dás ellen gyors és biztos hatásnak

Egger melipastillái
Éljen!

megl <_ „ ez az
átkozott köhögés I

az étvágyat nem rontják és 
kitűnő ízűek.

Doboza 1 korona és 2 korona.
Próbadoboz 50 fillér.

fő- és szétküldés! raktár :
N Á D O R“ gyógyszertár 

Budapest, VI.. Váczi-kürtit 17.

) c.‘l! z
Jm £

- 11

Egger inellpasztilla 
csakhamar meggyógyított

Kapható:
13-26Barcs: Kohut Samuel,

Barcstólep : Schon Richárd.
Szigetvár. Salamon Gyógy örökösei.

_ _________ __________ Visy Sándor gyógyszertárakban.
Nyoiu. a barcsi könyvnyomdában.
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